

**ПРОТОКОЛ № 20**  
**засідання Вченої ради юридичного факультету**  
**Львівського національного університету імені Івана Франка**

29 січня 2018 року

м. Львів

*Присутні:* 25 членів Вченої ради

*Порядок денний:*

1. Про висунення кандидатами у члени-кореспонденти та дійсні члени (академіки) Національної академії наук України.

2. Різне.

1.1. СЛУХАЛИ: проф. Бурдіна В.М., який звернувся до Вченої ради з клопотанням про звернення до Вченої ради університету щодо направлення на ім'я президента Національної академії наук України Патона Бориса Євгеновича листа підтримки президента Національної академії правових наук України Петришина Олександра Віталійовича, висунутого кандидатом у члени-кореспонденти НАН України по спеціальності “Право”.

Участь в обговоренні взяли: проф. Бурдін В.М., проф. Нор В.Т. Клопотання підтримали.

УХВАЛИЛИ: звернутися до Вченої ради університету з клопотанням про направлення на ім'я президента Національної академії наук України Патона Бориса Євгеновича листа підтримки президента Національної академії правових наук України Петришина Олександра Віталійовича, висунутого кандидатом у члени-кореспонденти НАН України по спеціальності “Право”.

1.2. СЛУХАЛИ: проф. Бурдіна В.М., який звернувся до Вченої ради з клопотанням про звернення до Вченої ради університету щодо направлення на ім'я президента Національної академії наук України Патона Бориса

Євгеновича листа підтримки директора Інституту законодавства Верховної Ради України, члена-кореспондента НАН України, професора Копиленка О. Л., висунутого кандидатом у дійсні члени (академіки) НАН України по спеціальності “Право”.

Участь в обговоренні взяли: проф. Бурдін В.М., проф. Нор В.Т. Клопотання підтримали.

**УХВАЛИЛИ:** звернутися до Вченої ради університету з клопотанням про направлення на ім'я президента Національної академії наук України Патона Бориса Євгеновича листа підтримки директора Інституту законодавства Верховної Ради України, члена-кореспондента НАН України, професора Копиленка О. Л., висунутого кандидатом у дійсні члени (академіки) НАН України по спеціальності “Право”.

**Голова Вченої ради**

**проф. Бурдін В. М.**

**Секретар Вченої ради**

**доц. Різник С. В.**